

From: 可敬 [mailto:1023407318@qq.com]

Sent: Sunday, August 28, 2016 8:53 AM

To: Alain Yip

Subject: 悼念敬愛的胡爺爺

葉叔叔:

當隆隆的火車和它的汽笛聲驚醒了我的夢時，史啟權師兄告訴我們，胡爺爺毫無征兆的永遠的離開了我們，我不要相信。這肯定是夢，這一定是夢。我咬著手指，它痛著。這，不是夢，我不敢相信。直到它流出熱血，痛入心底。這，真的不是夢，我無法相信。

史啟權師兄告訴我們，胡爺爺二十六日晚還在給同學打錢匯款，直到凌晨一點多。第二天，胡爺爺未起床，胡奶奶見狀便前去探望，未曾想到胡爺爺身體已經冰冷僵硬，再也醒不過來。胡爺爺太辛苦了，為了能夠早點給同學們匯款交學費，工作直到凌晨。這對於年輕人來說，都是難以煎熬，何況是已經七十高齡的胡爺爺。這種辛苦，不言而喻。

的確，胡爺爺太辛苦了。這個暑假，我跟著徐爺爺和您一同去了六盤水和畢節，才知道，徐爺爺近八十歲的高齡，每天都工作到很晚很晚。他總是要把當天的事情都完成了才會睡下。每天晚上睡覺前，還待查閱郵件並一一回復郵件后，也才閉眼睡下。我想，葉叔叔您亦是如此。原來慈恩的義工都如此辛苦的工作，為了我們，為了貧困大學生能夠有幾會上大學。在此還希望，葉叔叔能夠多多保重，注意身體，不要工作太辛苦了。還希望葉叔叔代學生向其他爺爺、叔叔阿姨問好，望他們保重身體，時刻開心與快樂。

胡爺爺的突然離開，我們難過，悲痛，哭得像個小孩。多麼慈祥的爺爺啊，上天怎地如此不眷顧。

記得兩年前第一次在見到胡爺爺，那是爺爺前來安順對我們進行資助的時候。他是那麼慈祥，那麼親切。雖然都是第一次見面，但爺爺時時關心著、鼓勵著我們。那些場景，還在眼前，歷歷在目。八月二十日，胡爺爺還與我進行了交流，囑咐查收匯款事宜。更有學生，八月二十六日還與胡爺爺交流。史啟權師兄說，前幾天他還與胡爺爺歡快的交流，發生這樣的事，師兄他無法接受，二十七日，他還傻傻的連撥胡爺爺的電話，希望出奇跡。但終究無人接聽，上天還是沒眷顧。電話那頭，再也聽不到胡爺爺親切的聲音了。我們，再也見不到胡爺爺了。和師兄同樣的心情，我們不願相信，不敢相信，無法相信。我們還希望以後胡爺爺來安順的時候，去見見爺爺，但這樣的機會再也沒有了。都是我們不懂得珍惜，今年胡爺爺來安順的時候，沒有去看一看胡爺爺。胡爺爺的大愛無疆，無微不至的鼓勵與照顧，我們都來不及跟胡爺爺說聲感謝。

胡爺爺的大愛，我們無以回報，深感愧疚，痛心疾首。我們將深記胡爺爺的囑咐，努力學習。事已至此，希望胡爺爺安息，一路走好。

祝一切安好，身體健康！

from 蘇州大學王健法學院 2014 級學生韋朝順(14-06-4)

2016 年 8 月 28 日